

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** ирина

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.08.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 21.08.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/128/answer/129>



## Заключение врача

Уважаемая Ира! Конечно, у Вас серьёзные причины для беспокойства по поводу беременности, но если нет нарушения функции почек, то беременность не противопоказана. При беременности нагрузка на почки возрастает - им приходится работать за двоих, поэтому Вам необходимо с первых дней беременности находиться под наблюдением уролога, чтобы вовремя распознать и провести лечение осложнений. Роды также серьёзная нагрузка на почки - может развиться артериальная гипертензия, поэтому рожать необходимо в специализированном роддоме. Удачи Вам.